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OR.0002.23.2026 

Protokół nr XXIII/2026 

z sesji Rady Miejskiej w Woźnikach 

z dnia 17 marca 2026 roku 

 

Dnia 17 marca 2026 roku odbyła się XXIII sesja Rady Miejskiej obecnej kadencji 2024-2029. 

Obrady rozpoczęto 17 marca 2026 o godz. 16:00, a zakończono o godz. 17:16 tego samego dnia. 

Miejsce posiedzenia: Sala posiedzeń nr 22 tut. Urzędu. Zgodnie z załączoną listą obecności w 

obradach uczestniczyło 13 radnych. Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Wincowska. 

 

Obecni: 

1. Danuta Biadacz 

2. Dariusz Bryła 

3. Anna Brzozowska 

4. Łucjan Garus 

5. Maria Golasz 

6. Piotr Gorol 

7. Michał Hajda 

8. Szymon Klabis 

9. Magdalena Kołtun 

10. Grzegorz Mośny 

11. Michał Nokielski 

12. Adam Ordon 

13. Monika Sukienik-Słotosz 

14. Anna Wincowska 

15. Jarosław Wróblewski 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Bieżąca informacja z pracy komisji Rady. 

5. Sprawozdanie z pracy komisji Rady za 2025 rok. 

6.Podjęcie uchwał w sprawie:  

a) zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty i Polityki Społecznej Rady Miejskiej w 

Woźnikach na 2026 rok 

b) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rolnej, Ładu Publicznego i Bezpieczeństwa Rady 

Miejskiej w Woźnikach na 2026 rok 

c) zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetowej i Rozwoju Rady Miejskiej w Woźnikach na 

2026 rok 

d) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Woźnikach na 2026 rok 

e) zatwierdzenia planu pracy Komisji Sportu, Kultury i Turystyki Rady Miejskiej w Woźnikach 

na 2026 rok 
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f) zatwierdzenia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Woźnikach na 

2026 rok 

g) zmiany uchwały nr 82/XI/2025 Rady Miejskiej w Woźnikach z dnia 17 marca 2025 r. w 

sprawie planu nadzoru nad żłobkiem prowadzonym przez gminę Woźniki 

h) przejęcia przez Gminę Woźniki zadania z zakresu właściwości Województwa Śląskiego 

i) udzielenia pomocy finansowej na rzecz Województwa Śląskiego 

j) podatku od środków transportowych na rok 2026 

k) zmiany budżetu na rok 2026 

l) zmiany uchwały Nr 146/XXI/2025 Rady Miejskiej w Woźnikach z dnia 22 grudnia 2025 roku 

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Woźniki na lata 2026-2031 

7. Sprawy różne, wnioski i petycje Radnych oraz innych uczestników sesji. 

8. Zakończenie sesji. 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Pani Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Wincowska otworzyła XXIII sesję Rady Miejskiej w 

Woźnikach - powitała pana Burmistrza Michała Aloszko, panią Zastępcę Burmistrza Beatę 

Bacior, panią Skarbnik Gminy Beatę Buchenfeld, pracowników Urzędu Miejskiego oraz 

wszystkich radnych, a także przybyłych gości. Przewodnicząca RM na podstawie listy obecności 

stwierdziła prawomocność obrad na 15 radnych obecnych było 13. 

 

2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

 

Wszyscy Radni zapoznali się z proponowanym porządkiem obrad. Pani Przewodnicząca Rady 

Miejskiej Anna Wincowska zapytała o uwagi do proponowanego porządku obrad. W związku z 

brakiem uwag pani Przewodnicząca RM odczytała porządek obrad, a następnie przeprowadziła 

głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: zatwierdzenia porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr Gorol, Michał Hajda, 

Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, Adam Ordon, Monika 

Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Anna 

Brzozowska, Jarosław Wróblewski 

Następnie Pani Przewodnicząca Rady Miejskiej w pierwszej kolejności udzieliła głosu 

przybyłym gościom. Mieszkaniec przedstawił problem związany ze zmianą miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego, wskazując, że przypadkowo dowiedział się, iż jego działka 

została przeznaczona pod drogę i chodnik. Zwrócił się do radnych z prośbą o zmianę procedur 
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informowania mieszkańców o wszelkich zmianach w miejscowym planie zagospodarowania 

przestrzennego, dotyczących ich nieruchomości. Mieszkaniec stwierdził, że wiele osób może nie 

mieć świadomości, jakie zmiany planowane są w miejscowym planie zagospodarowania 

przestrzennego w odniesieniu do ich nieruchomości. Wyraził opinię, że przy opracowywaniu 

nowych planów nie powinno się zmieniać przebiegu dróg zaprojektowanych kilkadziesiąt lat 

temu. Podkreślił również, że nie wyraża zgody na przeznaczenie części jego działki około 30 

metrów pod drogę i chodnik. Następnie poruszył kwestię Karty Dużej Rodziny, wskazując, że 

jego zdaniem na terenie Gminy Woźniki nie funkcjonują żadne ulgi związane z jej posiadaniem. 

Ponadto mieszkaniec stwierdził, że na terenie Woźnik nie są realizowane żadne inwestycje. 

Dodał, że około 7 lat temu zwracał się do Pana Burmistrza z pytaniem, czy Karta Dużej Rodziny 

będzie uprawniała mieszkańców gminy do zniżek na basenie w Tarnowskich Górach, podobnie 

jak ma to miejsce w przypadku mieszkańców tego miasta. Wskazał, że wówczas Pan Burmistrz 

zadeklarował rozważenie tej kwestii, jednak zdaniem mieszkańca do chwili obecnej nie podjęto 

w tym zakresie żadnych działań. Ponadto mieszkaniec stwierdził, że jego zdaniem gmina 

przeznacza środki finansowe na świadczenia dla emerytowanych pracowników Urzędu oraz 

nauczycieli, którzy otrzymują corocznie talony pieniężne, prawdopodobnie na zakup żywności. 

Zapytał, czy w innych zakładach pracy emeryci również otrzymują tego typu świadczenia oraz 

czy środki te pochodzą z budżetu gminy, czy z innych źródeł publicznych. Wyraził opinię, że w 

przypadku przyznawania takich świadczeń jednej grupie, powinny one obejmować wszystkich 

emerytów, np. w równej kwocie. Następnie poruszył kwestię informowania mieszkańców o 

ogłoszeniach, pytając, dlaczego w kościele nie są podawane informacje dotyczące np. sprzedaży 

działek, co jego zdaniem mogłoby zwiększyć dostępność takich informacji dla mieszkańców. 

Zwrócił jednocześnie uwagę, że pojawiają się tam ogłoszenia dotyczące m.in. dofinansowań do 

termomodernizacji, które jak stwierdził wiążą się z długoterminowymi zobowiązaniami 

finansowymi. Pan Burmistrz poprosił panią Agatę Kamińską, Dyrektor Centrum Usług 

Społecznych, o wyjaśnienie kwestii związanych z Kartą Dużej Rodziny. Pani Agata Kamińska 

wyjaśniła, że program KDR opiera się na rządowej ustawie i przysługuje każdemu, kto ma troje 

lub więcej dzieci. W celu skorzystania z uprawnień związanych z Kartą należy złożyć stosowny 

wniosek w Centrum Usług Społecznych. Pani Agata Kamińska wyjaśniła, że zakres przywilejów 

wynikających z Karty Dużej Rodziny jest również określony przepisami nadrzędnymi, np. 

obejmuje zniżki przy wyrabianiu paszportów. Następnie głos zabrała mieszkanka, 

doprecyzowując wcześniejsze wypowiedzi i pytając, gdzie w naszej gminie można skorzystać z 

ulg przysługujących posiadaczom KDR. Pan Burmistrz odpowiedział, że plany inwestycyjne 

Gminy Woźniki, realizowane w ostatnich 7 latach, osiągnęły łączną wartość blisko 100 mln zł, co 

stanowi rekordowy poziom nakładów inwestycyjnych. Zaznaczył jednak, że inwestycje w 

gospodarkę ściekową nie mogą być uwzględniane w ramach ulg KDR. Poruszył również kwestie 

nadchodzących inwestycji, które rozpoczną się w maju, w tym rewitalizację terenu PGR na ok. 

10 mln zł. Pan Burmistrz poinformował, że w tej kadencji realizowane jest również zadanie 

inwestycyjne polegające na przebudowie i modernizacji boiska MLKS w Woźnikach. W ramach 

inwestycji planowany jest budynek sportowy, który ma mieścić m.in. ściankę wspinaczkową, 

dużą siłownię, salę fitness oraz boiska do gry w skłosza. Usługi oferowane w nowym obiekcie 

będą mogły w pełni znaleźć odzwierciedlenie w ramach ulg przysługujących posiadaczom Karty 

Dużej Rodziny. Dodał również, że gotowy jest projekt dotyczący dokończenia kanalizacji 
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sanitarnej w mieście Woźniki. Pan Burmistrz poinformował, że w 2027 roku planowane jest 

rozpoczęcie budowy osiedla w ramach programu SIM, które obecnie znajduje się na etapie 

projektowania. Następnie, odnosząc się do kwestii miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego, poprosił panią Xymenę Sudakowską, Kierownik Referatu Nieruchomości, 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska, o udzielenie odpowiedzi na pytanie poruszone na początku 

wystąpienia mieszkańca. Pani Xymena Sudakowska wyjaśniła, że procedura sporządzania 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miasta Woźniki trwała blisko trzy lata. 

Projekt planu, po wprowadzonych poprawkach, był trzykrotnie wyłożony do publicznego 

wglądu, co umożliwiało mieszkańcom zapoznanie się z jego treścią oraz sprawdzenie, czy 

zgłoszone przez nich wnioski zostały uwzględnione. W tym czasie istniała również możliwość 

bezpośrednich konsultacji z urbanistami oraz przedstawienia argumentów przemawiających za 

zasadnością poszczególnych zmian. Podkreśliła, że cała procedura została przeprowadzona 

zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Informacje o kolejnych etapach były publikowane 

na stronie internetowej Urzędu oraz zamieszczane na tablicach ogłoszeń. Zaznaczyła 

jednocześnie, że obowiązujące przepisy nie przewidują indywidualnego informowania każdego 

właściciela nieruchomości o możliwości zapoznania się z projektem miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego. Mieszkaniec zapytał, w jaki sposób ma uzyskiwać informacje 

o planowanych zmianach, wskazując, czy oznacza to konieczność regularnego, np. 

cotygodniowego, sprawdzania informacji w Urzędzie. Dodał również, że w jego ocenie 

właściciel nieruchomości powinien być indywidualnie informowany o zmianach dotyczących 

jego posesji. Pani Xymena Sudakowska odpowiedziała, że właśnie w tym celu stosowane są 

obwieszczenia, które służą informowaniu mieszkańców o prowadzonych procedurach 

planistycznych. Mieszkanka zapytała, z jakiego powodu dokonano zmiany przebiegu drogi, 

wskazując, że pierwotnie była ona zaprojektowana w większej odległości od ich posesji. Pani 

Xymena Sudakowska odpowiedziała, że wnioskodawcy złożyli w tej sprawie pismo, na które 

została udzielona wyczerpująca odpowiedź. Następnie mieszkanka zapytała, dlaczego tak duża 

część działki ma zostać przeznaczona pod inwestycję oraz jakie jest planowane jej 

zagospodarowanie. Pan Burmistrz odpowiedział, że sprawa mieszkańców zostanie szczegółowo 

przeanalizowana i nie jest możliwe jej rozstrzygnięcie podczas sesji. W związku z tym zaprosił 

mieszkańców na spotkanie w przyszłym tygodniu, w celu wyjaśnienia wszelkich wątpliwości. 

Pani Wiceburmistrz dodała, że mieszkańcy byli już wcześniej na spotkaniu w tej sprawie, w 

którym uczestniczyła również pani Xymena Sudakowska. Wyjaśniła, że obowiązujące przepisy 

prawa nakładają konieczność dostosowania parametrów drogi, co wiąże się z koniecznością 

przejęcia części działki. Zaznaczyła, że sytuacja ta może być postrzegana jako niesprawiedliwa, 

jednak wynika bezpośrednio z obowiązujących regulacji prawnych, które określają wymagane 

parametry dróg. Mieszkaniec nie zgodził się z tym stanowiskiem, wskazując, że jego zdaniem 

istnieją inne możliwe rozwiązania tej sytuacji. Następnie Pan Burmistrz poprosił panią Beatę 

Buchenfeld, Skarbnika Gminy, o wyjaśnienie kwestii związanych z funduszem świadczeń 

socjalnych. Pani Skarbnik Gminy wyjaśniła, że w jednostkach sfery budżetowej obowiązuje 

obligatoryjny odpis na Zakładowy Fundusz Świadczeń Socjalnych. Wskazała, że szkoły, 

posiadając własne regulaminy, samodzielnie przyznają świadczenia socjalne, a Urząd nie 

ingeruje w te kwestie. Każdy regulamin zatwierdzany jest przez dyrektora danej placówki 

oświatowej. 
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Dodała, że emeryci są traktowani na równi z pozostałymi pracownikami, a przyznawanie 

świadczeń uzależnione jest od wysokości osiąganych dochodów w danym roku. W przypadku 

gdy regulamin przewiduje określone świadczenia lub benefity, mogą one być również 

przyznawane emerytom. Mieszkaniec nie podzielił przedstawionego stanowiska i wyraził 

odmienne zdanie w tej sprawie. Następnie mieszkaniec powrócił do kwestii inwestycji, wyrażając 

wątpliwość co do zasadności rozbudowy obiektu MLKS w Woźnikach, w szczególności części 

szatniowej. Pan Burmistrz odpowiedział, że inwestycja ta jest potrzebna przede wszystkim około 

300 dzieciom, które trenują w klubie i rozwijają swoje pasje sportowe. Podkreślił, że szatnie 

stanowią jedynie niewielki element całego przedsięwzięcia, natomiast kluczowe znaczenie mają 

planowane usługi sportowe, które będą świadczone po modernizacji obiektu. Dodał również, że 

zarówno mieszkańcy, jak i klub sportowy wielokrotnie wnioskowali o rozbudowę tego terenu. 

Nadto Pan Burmistrz zwrócił się do radnych z pytaniem, czy chcieliby zabrać głos w tej sprawie, 

zaznaczając, że być może jego wypowiedź nie jest wystarczająco przekonująca. Jednak żaden z 

radnych nie zgłosił się do dyskusji. Następnie mieszkaniec zaczął przytaczać przykłady 

wcześniejszych inwestycji, z którymi się nie zgadzał, uznając je za niezasadne. W tym momencie 

głos zabrała Pani Przewodnicząca Rady Miejskiej, wskazując, że wypowiedź odbiega od tematu, 

w ramach którego mieszkaniec otrzymał głos. W związku z tym poprosiła o zakończenie dyskusji 

oraz zasugerowała, aby poruszone kwestie zostały omówione podczas spotkania z Panem 

Burmistrzem, na które mieszkańcy zostali zaproszeni. Następnie do dyskusji zgłosił się pan radny 

Piotr Gorol, zadając pytanie, czy na dzień dzisiejszy gmina oferuje jakiekolwiek zwolnienia lub 

ulgi dla posiadaczy Karty Dużej Rodziny. Pani Agata Kamińska wyjaśniła, że co do zasady 

gmina świadczy wiele usług nieodpłatnie, w związku z czym w wielu przypadkach nie ma 

możliwości wprowadzenia dodatkowych ulg czy zwolnień. Jako przykład podała usługi 

opiekuńcze, które wcześniej były odpłatne, a obecnie są bezpłatne. Dodała również, że według jej 

wiedzy Karta Dużej Rodziny najczęściej znajduje zastosowanie w dużych przedsiębiorstwach i 

korporacjach, które oferują określone zniżki. Na terenie gminy nie są jej znane przypadki 

funkcjonowania takich ulg w prywatnych podmiotach. Ad vocem głos zabrał pan radny Szymon 

Klabis, wskazując, że na terenie Woźnik funkcjonuje stacja paliw oferująca zniżki dla posiadaczy 

Karty Dużej Rodziny. Następnie pan radny Michał Nokielski odniósł się do kwestii zniżek na 

basenach w Tarnowskich Górach, wyjaśniając, że obowiązują one wyłącznie dla posiadaczy 

karty mieszkańca tego miasta, którzy odprowadzają tam podatki. Zaznaczył, że w Gminie 

Woźniki nie funkcjonuje analogiczna karta, co wynika m.in. z braku infrastruktury takiej jak 

baseny czy siłownie. Podkreślił również, że nie ma możliwości zawarcia porozumienia z 

Miastem Tarnowskie Góry w taki sposób, aby mieszkańcy Woźnik korzystali z tych samych ulg 

co jego mieszkańcy. Mieszkaniec doprecyzował, że jego uwaga nie dotyczyła obecnego stanu, 

lecz sytuacji sprzed kilku lat, kiedy jak twierdził, padła deklaracja o możliwości wprowadzenia 

takiego rozwiązania. Pan radny Michał Nokielski zwrócił się do Pana Burmistrza z pytaniem, czy 

taka obietnica została kiedykolwiek złożona. Pan Burmistrz odpowiedział, że nie przypomina 

sobie takiej deklaracji i zaznaczył, że zawsze stara się rzetelnie podchodzić do składanych 

obietnic. Przez ostatnie siedem lat inwestycje gminne koncentrowały się głównie na rozwoju 

infrastruktury, w tym na budowie i modernizacji dróg oraz sieci sanitarnych. Ponadto mieszkańcy 

zgłaszali wnioski o dostępność świetlic w szkołach. W odpowiedzi na te potrzeby, obecnie 

dostosowujemy godziny funkcjonowania świetlic do wymogów rodziców. Zniesiona została 
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opłata za pobyt dziecka w przedszkolu po godzinie 13. Niedawno otwarto również żłobek, który 

powstał z myślą o wsparciu młodych rodziców na terenie gminy. Dodatkowo transport wewnątrz 

gminy jest obecnie bezpłatny i dostępny dla wszystkich mieszkańców. Następnie mieszkanka 

zapytała, z jakich środków finansowana była świetlica środowiskowa, a w szczególności jedna 

godzina zajęć, która została zniesiona. Pan Burmistrz wyjaśnił, że do tej pory była ona 

finansowana z tzw. funduszu alkoholowego, czyli środków celowych. Obecnie Centrum Usług 

Społecznych pozyskało środki w ramach dużego projektu, dzięki którym świetlice będą 

funkcjonować nie tylko w Woźnikach, ale na całym terenie gminy. Projekt ten jest 

współfinansowany ze środków europejskich. W ciągu kilku najbliższych miesięcy będzie można 

przedstawić szczegółowe informacje dotyczące funkcjonowania przedmiotowych świetlic. 

Następnie pan radny Michał Hajda wypowiedział się na temat infrastruktury sportowo-

kulturalnej, z której będą korzystać dzieci. Podkreślił, że efekty inwestycji z pewnością będą 

pozytywne dla mieszkańców, jednak ich pełne wdrożenie wymaga czasu i cierpliwości, aby 

dokończyć dzieło. Ponadto radny odniósł się do bonów regulowanych ustawą o Zakładowym 

Funduszu Świadczeń Socjalnych, wskazując, że ustawa określa, komu i w jaki sposób 

przysługują świadczenia. Polecił zapoznać się z przepisami tej ustawy i zweryfikować, komu 

oraz na jakich zasadach są wypłacane świadczenia. Podczas dyskusji mieszkaniec zgłosił opinię, 

że inwestycja w PGR nie powinna być traktowana jako inwestycja, ponieważ mieszkańcy będą 

ponosić koszty, a jego zdaniem inwestycja powinna przynosić zysk. Pan Burmistrz odpowiedział, 

że w przypadku tej rewitalizacji planowane są usługi komercyjne, które będą generować 

przychód. Na zakończenie pani Przewodnicząca Rady Miejskiej podziękowała mieszkańcom za 

obecność na sesji. 

3. Zatwierdzenie protokołu z poprzedniej sesji. 

Pani Przewodnicząca Rady Miejskiej Anna Wincowska poinformowała, że projekt protokołu z 

sesji Rady Miejskiej z dnia 07.01.2026 roku został wyłożony przed obradami sesji, a także był do 

wglądu w biurze rady. Następnie pani Przewodnicząca RM poinformowała, że uwag do 

powyższego protokołu nie zgłoszono, więc zarządziła głosowanie.  

Głosowano w sprawie: zatwierdzenia protokołu z poprzedniej sesji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr Gorol, Michał Hajda, 

Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, Adam Ordon, Monika 

Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Anna 

Brzozowska, Jarosław Wróblewski 

 

4. Bieżąca informacja z pracy komisji Rady. 
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Sprawozdanie z pracy komisji Rady stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Brak pytań do 

Przewodniczących Komisji Rady. 

 

5. Sprawozdanie z pracy komisji Rady za 2025 rok. 

 

Sprawozdanie z pracy komisji Rady za 2025 rok stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Brak pytań do Przewodniczących Komisji Rady. 

 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 

a) zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty i Polityki Społecznej Rady Miejskiej w 

Woźnikach na 2026 rok 

Pani Przewodnicząca RM przedstawiła projekt uchwały. Pan radny Piotr Gorol zapytał, czy 

został już wybrany wykonawca oraz kiedy zostanie przeprowadzona termomodernizacja budynku 

szkoły w Psarach. Pan Burmistrz odpowiedział, że obecnie trwa etap przygotowawczy przetargu, 

a wykonawca zostanie wyłoniony w ciągu dwóch miesięcy. W związku z brakiem dalszych pytań 

i uwag do projektu uchwały, Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie. 

Głosowano w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty i Polityki Społecznej na 

2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr Gorol, Michał Hajda, 

Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, Adam Ordon, Monika 

Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Anna 

Brzozowska, Jarosław Wróblewski 

Uchwała Nr 150/XXIII/2026 

 

b) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rolnej, Ładu Publicznego i Bezpieczeństwa Rady 

Miejskiej w Woźnikach na 2026 rok 

Pani Przewodnicząca RM przedstawiła projekt uchwały. W związku z brakiem pytań i uwag do 

projektu uchwały, Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie. 

Głosowano w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Rolnej, Ładu Publicznego i 

Bezpieczeństwa na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
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ZA (13) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr Gorol, Michał Hajda, 

Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, Adam Ordon, Monika 

Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Anna 

Brzozowska, Jarosław Wróblewski 

Uchwała Nr 151/XXIII/2026 

 

c) zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetowej i Rozwoju Rady Miejskiej w Woźnikach 

na 2026 rok 

Pani Przewodnicząca RM przedstawiła projekt uchwały. W związku z brakiem pytań i uwag do 

projektu uchwały, Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie. 

Głosowano w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetowej i Rozwoju na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr Gorol, Michał Hajda, 

Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, Adam Ordon, Monika 

Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Anna 

Brzozowska, Jarosław Wróblewski 

Uchwała Nr 152/XXIII/2026 

 

d) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Woźnikach na 2026 rok 

Pani Przewodnicząca RM przedstawiła projekt uchwały. W związku z brakiem pytań i uwag do 

projektu uchwały, Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie. 

Głosowano w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr Gorol, Michał Hajda, 

Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, Adam Ordon, Monika 

Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Anna 

Brzozowska, Jarosław Wróblewski 

Uchwała Nr 153/XXIII/2026 

 

e) zatwierdzenia planu pracy Komisji Sportu, Kultury i Turystyki Rady Miejskiej w 

Woźnikach na 2026 rok 
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Pani Przewodnicząca RM przedstawiła projekt uchwały. W związku z brakiem pytań i uwag do 

projektu uchwały, Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie. 

Głosowano w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Sportu, Kultury i Turystyki na 2026 

rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr Gorol, Michał Hajda, 

Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, Adam Ordon, Monika 

Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Anna 

Brzozowska, Jarosław Wróblewski 

Uchwała Nr 154/XXIII/2026 

 

f) zatwierdzenia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w 

Woźnikach na 2026 rok 

Pani Przewodnicząca RM przedstawiła projekt uchwały. W związku z brakiem pytań i uwag do 

projektu uchwały, Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie. 

Głosowano w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 

rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr Gorol, Michał Hajda, 

Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, Adam Ordon, Monika 

Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Anna 

Brzozowska, Jarosław Wróblewski 

Uchwała Nr 155/XXIII/2026 

 

g) zmiany uchwały nr 82/XI/2025 Rady Miejskiej w Woźnikach z dnia 17 marca 2025 r. w 

sprawie planu nadzoru nad żłobkiem prowadzonym przez gminę Woźniki 

 

Pani Przewodnicząca RM poinformowała, iż projekt uchwały był opiniowany przez Komisję 

Oświaty i Polityki Społecznej, i jednocześnie poprosiła panią Przewodniczącą ww. Komisji o 

informację w tym temacie. Pani Maria Golasz poinformowała, iż Komisja Oświaty i Polityki 

Społecznej wydała pozytywną opinię. W związku z brakiem pytań i uwag, Przewodnicząca Rady 

przeprowadziła głosowanie. 
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Głosowano w sprawie: zmiany uchwały nr 82/XI/2025 Rady Miejskiej w Woźnikach z dnia 17 

marca 2025 r. w sprawie planu nadzoru nad żłobkiem prowadzonym przez gminę Woźniki. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr Gorol, Michał Hajda, 

Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, Adam Ordon, Monika 

Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Anna 

Brzozowska, Jarosław Wróblewski 

Uchwała Nr 156/XXIII/2026 

 

h) przejęcia przez Gminę Woźniki zadania z zakresu właściwości Województwa Śląskiego 

 

Pani Przewodnicząca RM poinformowała, iż projekt uchwały był opiniowany przez Komisję 

Rolną, Ładu Publicznego i Bezpieczeństwa, i jednocześnie poprosiła pana Przewodniczącego 

ww. Komisji o informację w tym temacie. Pan Adam Ordon poinformował, iż Komisja Rolna, 

Ładu Publicznego i Bezpieczeństwa wydała pozytywną opinię. W związku z brakiem pytań i 

uwag, Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: przejęcia przez Gminę Woźniki zadania z zakresu właściwości 

Województwa Śląskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr Gorol, Michał Hajda, 

Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, Adam Ordon, Monika 

Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Anna 

Brzozowska, Jarosław Wróblewski 

Uchwała Nr 157/XXIII/2026 

 

i) udzielenia pomocy finansowej na rzecz Województwa Śląskiego 

 

Pani Przewodnicząca RM poinformowała, iż projekt uchwały był opiniowany przez Komisję 

Budżetową i Rozwoju, i jednocześnie poprosiła pana Przewodniczącego ww. Komisji o 

informację w tym temacie. Pan Szymon Klabis poinformował, iż Komisja Budżetowa i Rozwoju 

wydała pozytywną opinię. W związku z brakiem pytań i uwag, Przewodnicząca Rady 

przeprowadziła głosowanie. 

Głosowano w sprawie: udzielenia pomocy finansowej na rzecz Województwa Śląskiego. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr Gorol, Michał Hajda, 

Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, Adam Ordon, Monika 

Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Anna 

Brzozowska, Jarosław Wróblewski 

Uchwała Nr 158/XXIII/2026 

 

j) podatku od środków transportowych na rok 2026 

 

Pani Przewodnicząca RM poinformowała, iż projekt uchwały był opiniowany przez Komisję 

Budżetową i Rozwoju, i jednocześnie poprosiła pana Przewodniczącego ww. Komisji o 

informację w tym temacie. Pan Szymon Klabis poinformował, iż Komisja Budżetowa i Rozwoju 

wydała pozytywną opinię. W związku z brakiem pytań i uwag, Przewodnicząca Rady 

przeprowadziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: podatku od środków transportowych na rok 2026. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr Gorol, Michał Hajda, 

Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Michał Nokielski, Adam Ordon, Monika Sukienik-Słotosz, 

Anna Wincowska 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Grzegorz Mośny, BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) 

Anna Brzozowska, Jarosław Wróblewski 

Uchwała Nr 159/XXIII/2026 

 

k) zmiany budżetu na rok 2026 

 

Pani Przewodnicząca RM poinformowała, iż korekta projektu uchwały była opiniowana przez 

Komisję Budżetową i Rozwoju, i jednocześnie poprosiła pana Przewodniczącego ww. Komisji o 

informację w tym temacie. Pan Szymon Klabis poinformował, iż Komisja Budżetowa i Rozwoju 

wydała pozytywną opinię. W związku z brakiem pytań i uwag, Przewodnicząca Rady 

przeprowadziła głosowanie. 

Głosowano w sprawie: zmiany budżetu na rok 2026. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 



 

12 
 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr Gorol, Michał Hajda, 

Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, Adam Ordon, Monika 

Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Anna 

Brzozowska, Jarosław Wróblewski 

Uchwała Nr 160/XXIII/2026 

 

l) zmiany uchwały Nr 146/XXI/2025 Rady Miejskiej w Woźnikach z dnia 22 grudnia 2025 

roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Woźniki na lata 2026-2031 

 

Pani Przewodnicząca RM poinformowała, iż projekt uchwały był opiniowany przez Komisję 

Budżetową i Rozwoju, i jednocześnie poprosiła pana Przewodniczącego ww. Komisji o 

informację w tym temacie. Pan Szymon Klabis poinformował, iż Komisja Budżetowa i Rozwoju 

wydała pozytywną opinię. Następnie pan radny Piotr Gorol zapytał, skąd pochodzą wolne środki 

w kwocie 3 662 000 zł. Pani Skarbnik Beata Buchenfeld wyjaśniła, że są to środki z ubiegłego 

roku, które nie zostały wykorzystane, ponieważ dochody były wyższe niż poniesione wydatki. Po 

złożeniu sprawozdania do Regionalnej Izby Obrachunkowej pojawiła się możliwość prawna 

rozliczenia tych wolnych środków. Pochodzą one m.in. z wpływów z podatku VAT, sprzedaży 

mienia gminnego w wyższej wysokości niż planowano, funduszu antyalkoholowego, opłat za 

odpady komunalne oraz środków unijnych. W związku z brakiem dalszych pytań i uwag, 

Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: zmiany uchwały Nr 146/XXI/2025 Rady Miejskiej w Woźnikach z dnia 

22 grudnia 2025 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Woźniki na lata 2026-

2031. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Danuta Biadacz, Dariusz Bryła, Łucjan Garus, Maria Golasz, Piotr Gorol, Michał Hajda, 

Szymon Klabis, Magdalena Kołtun, Grzegorz Mośny, Michał Nokielski, Adam Ordon, Monika 

Sukienik-Słotosz, Anna Wincowska 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Anna 

Brzozowska, Jarosław Wróblewski 

Uchwała Nr 161/XXIII/2026 

 

7. Sprawy różne, wnioski i petycje Radnych oraz innych uczestników sesji. 

- Pani Przewodnicząca Rady Miejskiej poinformowała, że w ostatnim czasie wpłynął wniosek 

dotyczący wprowadzenia pod obrady Rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla 

wspólnoty lokalnej. Następnie poprosiła pana Adama Ordona, Przewodniczącego Komisji 

Rolnej, Ładu Publicznego i Bezpieczeństwa, o przedstawienie stanowiska komisji w tej sprawie. 
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Pan Przewodniczący Komisji odczytał stanowisko: „nie ma potrzeby podejmowania stanowiska 

w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej, ponieważ samorząd podejmuje działania 

wspierające rolników, m.in. poprzez obniżanie podatku rolnego, organizowanie spotkań z 

rolnikami oraz dożynek. Ponadto z treści wniosku nie wynikają konkretne propozycje działań, a 

intencje wnioskodawcy nie są jednoznacznie określone. Komisja jednogłośnie wyraziła 

negatywną opinię w sprawie przedmiotowego wniosku”. Następnie Pani Przewodnicząca Rady 

Miejskiej zapytała pozostałych radnych, czy mają odmienne zdanie lub pogląd w tej sprawie. 

Wobec braku głosów sprzeciwu stwierdziła, że odpowiedź zostanie udzielona zgodnie z 

przedstawionym stanowiskiem. 

- Pani Przewodnicząca Rady Miejskiej przedstawiła wniosek dwóch mieszkańców gminy 

dotyczący obniżenia stawki podatkowej od dróg. Poinformowała również, że zwróciła się do 

Komisji Budżetowej i Rozwoju o przeanalizowanie przedmiotowego pisma. Następnie poprosiła 

Przewodniczącego tej Komisji, pana Szymona Klabisa, o przedstawienie jej stanowiska w tej 

sprawie. Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że dyskusja nad wnioskiem odbyła się w 

szerszym gronie radnych, którzy wypracowali wspólne stanowisko, zgodnie z którym pismo 

powinno zostać skierowane do Burmistrza, jako organu dysponującego odpowiednimi 

narzędziami do udzielenia wsparcia, takimi jak ulgi, umorzenia. Podkreślono, że sprawa ma 

charakter indywidualny i nie dotyczy szerszej grupy właścicieli dróg, wobec czego nie stanowi 

podstawy do zmiany obowiązującej uchwały podatkowej. Pan radny Grzegorz Mośny wyraził 

zdziwienie takim stanowiskiem Komisji. Zauważył, że w sytuacji, gdy Rada rozpatruje wniosek 

dotyczący obniżenia podatku od środków transportowych, brak analogicznego podejścia w 

niniejszej sprawie może świadczyć o braku konsekwencji. Dodał również, że według informacji 

przekazanych przez mieszkańca, Burmistrz wskazał, iż właściwym organem do rozpatrzenia 

kwestii obniżki podatku jest Rada, jako organ uchwałodawczy. Następnie pan Szymon Klabis 

odniósł się do wypowiedzi przedmówcy, wyjaśniając, że pismo transportowców zostało 

skierowane bezpośrednio do Burmistrza, który następnie przedłożył Radzie Miejskiej projekt 

uchwały dotyczący obniżki podatku. Z kolei drugie pismo zostało zaadresowane bezpośrednio do 

Rady i pochodziło jedynie od dwóch wnioskodawców, podczas gdy wcześniejszy wniosek 

reprezentował szerszą grupę przedsiębiorców. Pan Przewodniczący Komisji podkreślił, że nie 

widzi podstaw do podejmowania uchwały w tej sprawie, wskazując, iż mogłoby to doprowadzić 

do sytuacji, w której poszczególni mieszkańcy występowaliby z indywidualnymi wnioskami o 

obniżenie różnych podatków, np. od garaży czy innych nieruchomości. Zaznaczył również, że 

kwestia obniżki podatku od środków transportowych ma znacznie szerszy charakter i wymaga 

kompleksowego podejścia. Pan Burmistrz dodał, że obniżka podatku od środków transportowych 

może wpłynąć na zwiększenie atrakcyjności Gminy Woźniki dla firm z branży transportowej, co 

może skutkować przenoszeniem działalności do gminy. Podkreślił, że omawiane pisma dotyczą 

odmiennych spraw. W ramach wyjaśnienia zaznaczył również, że wnioskodawcy nie 

kontaktowali się bezpośrednio z Burmistrzem, stąd skierowanie pisma do Rady. Zadeklarował 

jednocześnie, że zgodnie z wolą Rady podejmie się analizy przedmiotowej sprawy. Dodał, że 

dyskusja dotycząca podatku od dróg będzie kontynuowana w najbliższym czasie. Na zakończenie 

Pani Przewodnicząca Rady Miejskiej poinformowała, że odpowiedź w tej sprawie zostanie 

udzielona w tonie wskazującym, iż Rada nie widzi potrzeby zmiany uchwały podatkowej w 
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zakresie podatku od nieruchomości, a także wskaże, że organ wykonawczy może udzielić ulgi w 

przedmiotowym podatku. 

- Pani Przewodnicząca Rady Miejskiej zaprosiła w imieniu Diecezji Gliwickiej na Wielkopostny 

Dzień Skupienia, który odbędzie się 28 marca 2026 r.  

- Pan radny Michał Nokielski zapytał, czy osoba posiadająca nieruchomość na terenie powiatu 

lublinieckiego, lecz poza obszarem Gminy Woźniki, może ubiegać się o udział w programie 

SIM. Następnie zadał pytanie dotyczące terminu rozbudowy oczyszczalni ścieków oraz tego, czy 

inwestycja ta będzie wiązała się z utworzeniem nowych miejsc pracy. Pan Burmistrz wyjaśnił, że 

obecnie Gminna Spółka Komunalna prowadzi rozmowy z technologiem w zakresie sposobu 

zwiększenia mocy przerobowych oczyszczalni poprzez jej kompleksową modernizację. Dodał, że 

wstępne informacje w tej sprawie powinny być znane w połowie roku, co umożliwi powrót do 

tematu. Na pytanie dotyczące programu SIM odpowiedziała pani Beata Bacior, Zastępca 

Burmistrza, informując, że osoba niebędąca mieszkańcem Gminy Woźniki oraz nieposiadająca 

tytułu prawnego do nieruchomości na jej terenie może ubiegać się o najem mieszkania 

wybudowanego w ramach programu SIM. 

- Pan radny Piotr Gorol zapytał, jak wygląda sytuacja podłączenia nieruchomości, które nie 

zostały ujęte przy projektowaniu kanalizacji w Lubszy. Pan Burmistrz odpowiedział, że takie 

kwestie są rozpatrywane indywidualnie. Poprosił jednocześnie, aby radny przekazał 

mieszkańcowi informację, że jutro o godzinie 8:30 odbędzie się rada budowy, podczas której 

zostanie rozpatrzony przedmiotowy temat. Obecnie na liście oczekujących znajduje się około 20 

osób w podobnej sytuacji. Pan Burmistrz zaznaczył, że są to koszty wykraczające poza pierwotną 

inwestycję i wymagają znalezienia dodatkowych środków w budżecie. Podkreślił, że gmina 

zamierza pozytywnie rozpatrzyć wszystkie wnioski, aby maksymalna liczba mieszkańców mogła 

przyłączyć się do sieci kanalizacyjnej. 

- Pani radna Maria Golasz zapytała, czy istnieje możliwość, aby przy wydawaniu Karty Dużej 

Rodziny mieszkańcy otrzymywali jednocześnie informację o przysługujących im uprawnieniach 

związanych z jej posiadaniem. Pani Agata Kamińska, Dyrektor Centrum Usług Społecznych, 

wyjaśniła, że osoby zajmujące się wydawaniem Kart Dużej Rodziny na bieżąco udzielają 

informacji o przysługujących uprawnieniach. Dodała, że pracownik zostanie dodatkowo 

uczulony, aby podawał informacje o ustawowych zniżkach. Ponadto zaznaczyła, że większość 

usług społecznych na terenie gminy jest bezpłatna. Nadto pani Wiceburmistrz stwierdziła, że 

informacje o uprawnieniach wynikających z Karty Dużej Rodziny powinny również być 

udostępnione na stronie internetowej, ponieważ wielu mieszkańców nie rozumie, na czym polega 

KDR, i porównuje ją z dużymi miastami, gdzie zasady funkcjonowania są inne, co może 

wywoływać wrażenie nierównego traktowania. Dodała, że duże miasta mają w tym zakresie 

szersze pole manewru niż mała gmina. 

- Pani Przewodnicząca Rady Miejskiej złożyła wszystkim obecnym życzenia z okazji 

nadchodzących Świąt Wielkiej Nocy. 
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8. Zakończenie sesji. 

 

Ponieważ więcej spraw nie było, Pani Przewodnicząca RM podziękowała wszystkim za udział w 

obradach i na tym sesję zakończono. 

 

Na tym protokół zakończono. 
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